Verzenden-retour

Verzending
Vanaf een aankoop van 50 euro, gratis levering in België
Voor aankopen van minder dan 50 euro, bedraagt de verzendkost 8 euro
Voor Nederland 10.50 eur
Je kan je pakje na afspraak ook ophalen in 9300 Aalst.

Transportfirma
Onze pakketjes worden naar het door u gekozen leveringsadres in België verzonden met BPost.  Je wordt per mail op de hoogte gehouden van je pakket door middel van een trackingscode. 

Betalen
Voor de betaling kan worden gekozen uit : Bancontact, vooraf overmaken en creditcard.

Retour
De consument heeft het recht aan de verkoper mee te delen dat hij afziet van de aankoop, zonder betaling van een boete en zonder opgave van motief binnen de 14 kalenderdagen vanaf de dag die volgt op de levering.
De klant wordt verzocht de artikelen terug te sturen in hun oorspronkelijke staat en verpakking, met alle erbij geleverde accessoires en gebruiksaanwijzingen naar Kim4Kidz, Wijmenput 6 bus 11, 9300 Aalst. Indien het teruggestuurde product op een of andere manier in waarde verminderd is, behoudt Kim4Kidz zich het recht voor om de klant aansprakelijk te stellen en schadevergoeding te eisen voor elke waardevermindering van de goederen die het gevolg is van het gebruik van de goederen door de klant dat verder gaat dan nodig om de aard, de kenmerken en de werking van de goederen vast te stellen.
Wij vragen u ons zo snel mogelijk op de hoogte te stellen van het feit dat u een product wil terugzenden (info@kim4kidz.be).  Na ontvangst en controle van jouw pakje.
De kosten en het risico voor het terugzenden liggen uitsluitend bij de koper.
